
Hatalmas érdeklődés mellett nyílt meg a Sulimix 

Csütörtökön a budapesti Városháza dísztermében elindult a főváros középiskoláinak legnagyobb éves 
seregszemléje, mely egyben a Fővárosi Pedagógiai Napok kiemelkedő eseménye is. Az félszáz oktatási 
intézményt felvonultató rendezvény pénteken 15 órakor zárul. 
  
„Arra kérem a pályaválasztó fiatalokat, hogy mielőtt végigjárnák ezt a börzét, tegyenek fel önmaguknak néhány kérdést: 
Mi az, ami igazán érdekel, amiben örömömet lelném? Melyik az a munka, amelyiket tíz, húsz évig vagy akár hosszabb 
ideig is szívesen végeznék?  Ne feltétlenül arra gondoljanak, hogy mivel lehet manapság a legtöbbet keresni.  Mert az 
attól függ, hogy a gazdaságnak éppen mire van igénye. De ha olyat választanak, ami érdekes, amihez tehetséget 
éreznek magukban, sokkal biztosabban döntenek jól” – kezdte megnyitó beszédét Horváth Csaba oktatásért is felelős 
főpolgármester-helyettes.  
  
A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet szervezte eseményen az középiskolába járók, 
vagy általános iskolából továbbtanulni szándékozó diákok és szüleik, valamint az érdeklődő pedagógusok megtöltötték a 
Városháza dísztermét. Akik eljöttek átfogó képet kaphattak arról, hogy milyen középiskolákat kínál a főváros, mely 
szakmákat lehet elsajátítani az átalakult szakképző intézményekben, a milliárdos fejlesztésekkel kialakított hipermodern 
TISZK-ekben (Térségi Integrált Szakképző Központok). Az előrelátó szülők a standok között lépkedve gyűjtögették a 
beiskolázást segítő kiadványokat, felvételi tájékoztatókat, hisz jól tudják, hogy manapság a pályaválasztás már nem 
érettségi után történik: már az általános iskolákból éppen kilépő gyerekeknek is fontos átlátni, hogy mely irányba 
orientálódó középiskolában szeretnének továbbtanulni. Hisz az iskolák is egyre jobban szakosodnak, így versenyezve 
egymással az egyre fogyatkozó létszámú tanulókért. 
  
 „Az intézményeink a fiatalok boldogulását hosszútávon biztosító képzési tartalmakkal, módszerekkel és eszközökkel 
állnak az Önök rendelkezésére. A mai rendezvény jelentős eleme a fővárosi pályaválasztást támogató stratégiának. 
Emellett az érintettek, diákok, szülők, pedagógusok folyamatosan tájékozódhatnak az egyes intézmények nyitott 
napjain, a Mérei Ferenc Pedagógiai Intézet Iskolaválasztás előtt... c. kiadványból, a www.eniskolam.hu honlapon,  
aktuális információk érhetők el a FOK pályaválasztási portálján is. És két további rendezvényt is ajánlhatok: december 
3-án délután a Belvárosi TISZK, valamint az Észak-pesti TISZK-ek korszerű központjaiban, ahol az érdeklődő általános 
iskolások valódi tanórákra is beülhetnek a már odajáró középiskolások közé, és kipróbálhatják a kiszemelt és/vagy 
leendő iskolájukat” – mondta Horváth Csaba a megnyitón. 
  
 A börze kiváló alkalom arra, hogy az érdeklődők személyes kapcsolatokat alakíthassanak ki leendő iskoláikkal, és 
nagyszerű lehetőség ez az oktatási intézmények számára is marketingtevékenységük fokozására. Immár másodszor 
nyerte el a Mérei Intézet a kiállítás megrendezésére a Fővárosi Közoktatásfejlesztési Közalapítvány támogatását, mely 
másfél millió forinttal támogatta az esemény létrejöttét. A szervezők remélik, hogy hagyományt teremtenek és minden 
novemberben lesz Sulimix. 
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